

11月29日,美国总统奥巴马在受访时暗示说,美国“很快”会出现女总统,而且“深信她会表现杰出”之后,美国社会对此产生了极大的反响。

就在他的这一暗示作出之后,美国媒体立即跟踪报道,展开分析评论。而即将于12月3日出版的《时代周刊》等媒体还分析了如何才能将一位女性送入白宫。

奥巴马暗示 女总统将“很快”产生

近日,美国总统奥巴马在接受美国广播公司专访时表示,美国历史上第一位女总统“很快”就会产生,但他拒绝透露会是谁。他说:“美国各地有许多了不起的女性公职人员,我们无疑很快会有一位女总统。而且我确信,她在未来的表现将非常出色。”

就在美国总统奥巴马作出了上述暗示之后,美国民主党众议院少数党领袖南希·佩洛西对此表示欢迎,认为她希望这位女总统如同总统所言那样尽快到来。

诞生女总统 需要这样的社会条件

将要出版的下期《时代周刊》刊文分析美国产生女总统必须具备的几大社会要素,这再一次引发了外界的猜测。

《时代周刊》指出,首先,别把这当成“女性议题”,这是一个人性议题。将女性送进白宫被视为是反思性民主中很重要的一部分,这并非关乎男女平等,而是能力问题。

其次,女性和女孩能把自己视为领袖,打破外界对她们的刻板角色,重视自己的声音和眼光。美国参议员克里斯汀·吉莉布莱德表示:“对女性而言,最重要的信号就是她们做得到,她们能找到方法来兼顾事业和家庭。”

第三,别对那些坚强、具有抱负的女性产生某种刻板印象。“脸书”营运长席莉·桑德伯格指出,女性领导的一项障碍是,“当她越成功,两性就越不喜欢她;但当男性在这方面获得成功时,就不会有这个问题。”

第四,支持职业妇女。该媒体



奥巴马与希拉里(东方IC供图)

邓文迪曾写疑似“情书” 写给布莱尔私密电邮发错人 **邓文迪与布莱尔 再爆N条秘闻**

程度可以用“迷惑”来形容。

给布莱尔的电邮 邓文迪错发给默多克亲信

布莱尔与邓文迪“偷情”的秘闻之所以会传到默多克耳朵里,竟是因为邓文迪的一个小疏忽,把一封她写给布莱尔的私密电子邮件发到了别人的邮箱里!据透露,当时邓文迪这封电邮的内容,是关于布莱尔到默多克在加州卡梅尔山谷农场过夜的行程安排,然而,邓文迪在发送这封极度私密的电邮时,无意中输错了收件人地址,阴差阳错地把邮件发到了一名已在默多克手下工作多年的亲信——新闻集团一名高层主管的邮箱里!

当那名主管意识到这封电邮居然是邓文迪本打算写给布莱尔的之

后,他立刻意识到事态严重,于是把邮件转送到了默多克的邮箱里。据透露,正是这封泄露天机的电邮触动了默多克的神经,并点燃了他对妻子邓文迪的怀疑。

默多克亲自调查: 布莱尔“偷情”保镖相伴

东窗事发之后,默多克亲自前往他的加州卡梅尔山谷农场,向职员查问布莱尔是否真的曾来这里过夜。职员告诉默多克,布莱尔的确曾和邓文迪一起两次来农场周末,而且布莱尔每次来都有英国警方提供的专业保镖小组陪伴!令默多克深感“震惊”的是,邓文迪此前曾告诉他,她一次去农场只是要和朋友们聚会,另一次则只是想单独一人待会儿,但实际上,那两次她去农场却

认为,“我们需要制定更好的政策,好比更理想的育儿选项、男女薪资平等,才能让兼负额外角色的众多女性领导者感到自在。”

第五,紧盯媒体对女性的报道。研究显示,当媒体报道仅将焦点摆在女性政治人物的外貌时,就会影响她的选情。

美国民众 普遍认可女总统

有美国媒体通过电话调查等方式进行了民意调查,结果在几家媒体的民调中均显示,超过半数的美国民众并不反对女性总统的出现。其中,有近60%的美国受访民众称,他们希望就在下一届。

而在可能当选美国总统的女性政治家中,希拉里依旧排名第一,成为呼声最高的一位女性;其次则为国会女领袖佩洛西。但也有媒体指出,她们面临的共同问题是:届时年龄可能偏大,其中希拉里将年届70岁,而佩洛西则年近八旬(生于1940年)。年龄正在成为她们最大的考验与挑战。

观察家 奥巴马替希拉里造势?

美国总统奥巴马的“美国很快就会有一个女总统”的言论顿时引起了美国国内的一片猜测和评论。奥巴马到底是什么意思?他为什么要选择在此时作出这样的宣称。

就在奥巴马第二个任期将要开始之际,希拉里·克林顿突然辞去国务卿职务,这使充满着远大政治抱负的她引起了外界的一片猜测。有人认为,她这是在韬光养晦,精心准备以便出马角逐白宫之路。不过,对于来自外界的一切猜测,希拉里既不肯定,也不否定,这更加加剧了外界对她未来的猜测。

但有一种做法却是可以肯定的。这就是在奥巴马面临竞选连任的艰难时刻,希拉里和她的丈夫、前总统克林顿屡屡替他站台,为他竞选连任拉票,甚至比自己出马竞选还要卖力。此情此景,不免让人联想到他们是在完成一种默契,而这样的默契时不时地也流露了出来,克林顿就曾多次暗示妻子更有资格当总统。人们认为,作为回报,在希拉里2016年代表民主党出马竞选美国总统时,奥巴马将会鼎力相助。如今,奥巴马终于说出了口,至于为何选择在此时,或许是因为奥巴马觉得时机已经成熟,党内初选为时不远。

综合消息

是和布莱尔“幽会”!

离婚后满脸笑容 只因赶跑“情敌”布莱尔

今年7月——就在默多克宣布与妻子邓文迪离婚后的一个月,默多克在两个儿子的陪同下,前往美国出席了全球媒体界一年一度的高层峰会——太阳谷会议。一张照片显示,当默多克抵达会议现场时,他满脸笑容——当时外界都以为,默多克如此开心大概是因为顺利解决了婚姻问题;但现在看来,默多克的开心还有另外一个理由——因为他成功地赶跑了“情敌”布莱尔!

据透露,2012年默多克曾和妻子邓文迪一起出席了太阳谷会议,而今年邓文迪却和布莱尔双双缺席。但事实上,当7月2日大会的来宾名单公布时,布莱尔依然还在名单上。令人意外的是,最终在为期一周的大会期间,布莱尔却压根没有出现!据透露,默多克向大会主办方施压称,如果布莱尔出现在会议上,他就拒绝参加——在他和布莱尔之间,只能选择一个!

在默多克的“威胁”之下,大会主办方紧急向布莱尔发出通知。就这样,默多克算是出了心中一口恶气,满面笑容也在情理之中。综合

意华工厂着火 至少4人死亡

据安莎社报道,意大利普拉托一家华人服装厂12月1日上午起火,目前已确认有4人死亡。

报道说,着火的工厂位于普拉托城郊工业区马克洛托区,因大火而坍塌的厂房中,有一些可能被用作工人宿舍,所以死亡人数可能进一步上升。TG24电视台报道称,死者中有1名中国人。此前有报道说,火灾造成2名中国人死亡。但这些消息尚未得到官方确认。截至记者发稿时,消防人员灭火和搜救工作仍未结束。起火原因暂不清楚。

普拉托位于佛罗伦萨附近,是意大利主要的华人企业聚集地之一。据新华社

印度“大人物”涉性侵 遭警方逮捕

印度警方11月30日晚逮捕了《泰赫尔卡报》创始人兼主编塔伦·特吉帕,原因是涉嫌性侵犯一名女记者。10天来,特吉帕涉嫌性侵犯一事被印度各大媒体持续关注。路透社评论,这一案件将成为印度新颁反性犯罪法的试金石。

特吉帕涉嫌在西南沿海度假胜地果阿邦一间酒店性侵一名女记者,现受调查。据这名女子回忆,特吉帕于11月7日和8日在酒店电梯中两度性骚扰她。

特吉帕本想申请保释。但11月30日早些时候,地方法庭决定不予批准这一申请。当晚,警方在果阿邦境内将特吉帕逮捕。特吉帕涉嫌性侵犯一事之所以在印度广受关注,原因之一是《泰赫尔卡报》先前以反性侵、反性别暴力的报道见长。

法新社援引特吉帕律师的说法报道,一旦性侵犯罪名成立,特吉帕将面临至多10年监禁。路透社评论,这一案件将成为这部新法的试金石。据新华社

囚犯牙疼难耐 越狱拔牙后自首

瑞典一名51岁的囚犯,日前大费周章越狱,但目的不是为了自由,而仅仅是为了看牙医。

这名未公开姓名的囚犯早前因罪获刑1个月,但服刑过程中,他因为白齿发炎多次向狱警申请接受治疗,皆不被理会。牙痛令这名囚犯生不如死,他决定铤而走险越狱,最后成功去到牙医拔走烂牙。

该名囚犯看完牙医后如释重负,竟又回到监狱自首,当局因其越狱判处他延长监禁期1日,近日他终于完成这1个月零1日的刑期,重获完整的自由。

综合消息

印度官员创办 艾滋病感染者婚恋网

现年43岁的阿尼尔·瓦里吾是一位印度政府官员,尽管在交通部门工作,但他总是挤出时间去帮助遭到孤立和隔绝的艾滋病感染者。

他接触了很多极其渴望结婚的艾滋病感染者。2006年,他创办了“阳性伴侣”网站,把艾滋病感染者这个特殊群体从悬崖边拉了回来。据统计,“阳性伴侣”网站近2/3的注册用户来自农村地区。鉴于印度农村网络设备匮乏,这一占比极不寻常。

据《中国日报》